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Upoznajte Prezi! 

Radionica u trajanju od 2 školska sata (90 minuta). 

Naziv radionice: Upoznajte Prezi! 

Ciljana grupa: Radionica je namijenjena učiteljima i nastavnicima osnovnih i srednjih 

škola. Za pohađanje radionice potrebne su osnovna znanja i vještine uporabe 

računala.  

Minimalan broj polaznika za održavanje radionice: 5 (ili prema preporuci 

organizatora). 

Maksimalan broj polaznika za održavanje radionice: 14 (ili ovisno o raspoloživosti 

računala/kapacitetima učionice). 

Definicija ciljeva radionice: Cilj radionice je polaznike upoznati s Prezijem, novijim 

alatnom za izradu prezentacija. Nakon pohađanja radionice polaznici će moći 

samostalno izraditi Prezi prezentaciju i prikazati je u online i offline okruženju. 

Metode: Prezentacija s predavačkog računala i individualni rad polaznika na 

računalu. 

Sadržaj radionice: U uvodnom dijelu radionice polaznici će pogledati video koji 

predstavlja Prezi te jednu prezentaciju napravljenu u Preziju. Prilikom pregledavanja 

prezentacije, posebno valja naglasiti značajke Prezija kao što su zumiranje, rotacija, 

animacija i kretanje kroz prezentaciju. Nakon toga slijedi registracija i otvaranje 

računa te izrada prvog Prezija. U sklopu izrade prvog Prezija polaznici će naučiti 

kako odabrati predložak, umetnuti tekst, sliku ili videozapis, umetnuti sadržaj u okvir, 

kako animirati sadržaje u pojedinom okviru, kako urediti i definirati putanju okvira u 

prezentaciji, kako prilagoditi pozadinu, kako prikazati prezentaciju u offline i online 

okruženju te kako je ispisati u PDF formatu. Također polaznici će razlikovati Edit i 

Present mode te naučiti kada koristiti određeni mode.  Važno je naglasiti da kod 

izrade novih prezentacija u Preziju možemo koristiti i prezentacije napravljene u 

PowerPointu te će polaznici naučiti kako slajdove iz starih prezentacija uklopiti u 

nove Prezije. 

Prostorni uvjeti: računalna učionica ( 1 polaznik – 1 računalo) 

Računalna oprema: Svaki polaznik treba imati svoje računalo s vezom na Internet. 

Potreban je projektor preko kojeg će na platnu/zidu biti prikazano predavačko 

računalo. 

Ostala potrebna oprema i/ili pribor: Radi lakšeg snalaženja u novom programu 

polaznici će na početku radionice dobiti tiskane materijale. 
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